



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: ²⁶⁸.../2011.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐTESTÜLET 2011. december 7-i ülésére

Tárgy: Térfigyelő kamerarendszer
Előterjesztő: Hidasi Gábor képviselő
Készítette: Hidasi Gábor képviselő
Előzetesen tárgyalja: PEB, VVKB, GB

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:

de Engyeli Áron

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű többség szükséges.
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának 2011. november 9-én történt tájékoztatása szerint a költségvetés 3724. „Közbiztonsági Közalapítvány támogatása” során 36.000.000.- forint felhasználható keret volt. A tájékoztatás óta a keretből további felhasználás történt, így jelenleg a felhasználható keret 34.700.000.- Ft.

Felkértem Fuxreiter Róbert r. őrnagy, mb. kapitányságvezetőt, hogy az összeg leoptimalisabb felhasználása érdekében készítsen írásos fejlesztési tervet.

Fuxreiter Róbert r. őrnagy, mb. kapitányságvezető a mellékelt levelében tájékoztatott a fejlesztési tervéről, melyet támogatok.

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2011. december 1.

Tisztelettel:

Hidasi Gábor sk.
Képviselő

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy

- 1) a Középső- és Belső- Ferencvárosban meglévő térfelügyeleti rendszert 18 kameraponttal kibővíti a .../2011. számú előterjesztés mellékletében meghatározottak szerint,
- 2) az 1.) pontban meghatározott fejlesztésre bruttó 31.000.000.- Ft-os keretösszeget biztosít a 3724. „Közbiztonsági Közalapítvány támogatása” költségvetési sor terhére,
- 3) a BRFK IX. Kerületi Rendőrkapitányság részére a kibővített térfigyelő rendszer üzemeltetése céljából – a reagáló egység működtetése – legfeljebb bruttó 3.000.000.- Ft. összegben gépjárművet biztosít a 3724. „Közbiztonsági Közalapítvány támogatása” költségvetési sor terhére.
- 4) felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Ferencvárosi Közbiztonsági Közalapítvánnyal az 1) és 3) pontban meghatározott célra és a 2) és 3) pontban szereplő összegre vonatkozó támogatási szerződés megkötéséről,

Felelős: dr. Bácskai János polgármester

Határidő: 15 nap



Budapesti Rendőr-főkapitányság

IX. kerületi Rendőrkapitányság

☎ ☒ 1096 Budapest, Haller u. 7-9. sz.

☎: 455-4810/49-100 fax: 455-4800/49-401



Szám: 01090-9412 / 2011. ált.

Hidasi Gábor képviselő Úr!

**Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata**

B U D A P E S T
Bakáts tér 14. sz.

Tisztelt képviselő Úr!

Tájékoztatom, hogy a ferencvárosi térfigyelő rendszer és a BRFK IX. kerületi Rendőrkapitányság 2012.-2013. évi fejlesztési tervét elkészítettem, mely írásos anyagot a polgármester úrnak, alpolgármester uraknak, FIDESZ és MSZP frakció vezetőinek, valamint a jegyző asszonynak megküldtem.

Ön, telefonos beszélgetésünk során 35Mft. térfigyelő rendszer fejlesztésére esetlegesen felhasználható forrásról tájékoztattott, melynek legoptimálisabb felhasználása érdekében írásos fejlesztési tervet kért tőlem rövid határidőn belül.

A már elkészült és Önöknek is megküldött komplex fejlesztési tervbe szorosan illeszkedő, alábbi fejlesztési javaslatot teszem a fenti, esetlegesen rendelkezésre álló fejlesztési keretösszeg leghatékonyabb felhasználása érdekében:

A térfigyelő rendszer bővítésére (Középső-Ferencváros, József Attila lakótelep) már több javaslatot készítettünk. A fejlesztésre vonatkozó javaslatokat a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta. A 442/2009. (XII. 02.) sz. **határozatával** döntött a Középső-Ferencvárosban kiépített térfelügyeleti rendszer tizenkét új kameraponttal (Mester utca – Lenhossék utca sarok, Mester utca – Bokréta utca sarok, Mester utca – Liliom utca sarok, Tompa utca – Angyal utca sarok, Tompa utca – Páva utca sarok, Tompa utca – Berzenczey utca sarok, Ferenc tér – Bokréta utca sarok, Tűzoltó utca – Berzenczey utca sarok, Tűzoltó utca – Liliom utca sarok, Üllői út – Liliom utca sarok, Üllői út - Bokréta utca sarok, Mester u. 19.) történő bővítéséről. **A bővítés azonban a mai napig nem valósult meg.**

A bűnügyi helyzet változása miatt az Angyal u-Tompa u. sarokra tervezett kamerát a Ferenc krt.-Angyal u. kereszteződésébe, a Mester u.- Bokréta u. sarokra tervezett kamerát, pedig a Ferenc krt.-Mester u. kereszteződésébe javasoljuk felszerelni.

A Vásárcsarnok környékén elkövetett vagyon elleni bűncselekmények (gépjármű feltörés, lopás) megelőzése, megszakítása, a nyílt nyomozati munka elősegítése érdekében az alábbi helyszínekre javasolunk további térfigyelő kamerákat felszerelni:

- *A Sóház utcában a Vásárcsarnok közepére, a kamera a Vásárcsarnok előtti részt a Sóház utcában mindkét irányban belátná,*
- *Pipa utcában a Vásárcsarnok közepére, a kamera a Vásárcsarnok előtti részt a Pipa utcában mindkét irányban belátná,*
- *Sóház u. 2/a. szám, a kamera a Sóház utcába, a Csarnok tér irányába látna be,*
- *Csarnok tér, Erkel u., Imre u. kereszteződése, a kamera a térre, illetve az utcák irányába látna be,*
- *Lónyay u. – Mátyás u. kereszteződése, a kamera mind a négy irányba belátna,*
- *Lónyay u. – Czuczor u. kereszteződése, a kamera mind a négy irányba belátna,*

*A Középső-Ferencváros, valamint a Vásárcsarnok területén megvalósuló bővítés esetében a 18 db. térfigyelő kamera üzembe helyezése (1 db. kamera kb. 1.800.000 Ft teljes költséggel számolva) kb. **32.400.000 Ft** összeget jelentene. A tényleges költséget a kivitelező tudja árajánlatában megjelölni.*

*A kerületi kaptányság gépjármű parkját figyelembe véve a térfigyelő feladatok színvonalas ellátására indokolt lenne egy önkormányzati beszerzésű kb. **3.500.00 Ft** értékű jármű beszerzése. A jármű fényhiddal, térfigyelő szolgálatra utaló jelzéssel lenne ellátva, melynek költsége a fenti összegbe beleértendő. A gépjárművet csak a térfigyelő szolgálat munkatársai Középső-Ferencváros területén használhatnák, onnan csak kiemelkedő esemény bekövetkezésekor lehetne más feladatra igénybe venni. Az önkormányzati tulajdonú gépjárművet a közterület-felügyelet munkatársai, illetve a kapitányság személyi állománya is vezethetné.*

A hatékonyabb működés elérése érdekében az alábbi már meglévő kamerák áthelyezés is indokolt lenne, melynek költségvonzata minimális lenne:

- *5-ös számú kamerát az Üllői út – Telepy u. sarokra;*
- *7-es számú kamerát az Üllői út – Ernő u. sarokra;*
- *14-es számú kamerát a Tűzoltó u. – Sobieski u. sarokra;*
- *15-ös számú kamerát a Tűzoltó u. 66. számra épületre;*
- *17-es számú kamerát a Thaly Kálmán u. – Vendel u. kereszteződésébe;*
- *20-as számú kamerát a Vendel u. 5. számú épületre;*

A 45 db. kamera képének megfigyelésére a három munkaállomás elégséges. A térfigyelő központban technikai fejlesztés nem szükséges, azonban a térfigyelő személyzet jelenlegi létszámát növelni kell. Nappali szolgálatban 2 fő közterület-felügyelő, 3 fő rendőr teljesítene szolgálatot. Éjszakai szolgálatban, amikor vonuló szolgálat is van, akkor 5 fő, a többi napokon, pedig 3 fő rendőr látna el szolgálati feladatokat. A kameraszámok figyelembe vételével 1 főnek 15 db. kamera képét kellene figyelemmel kísérni.

Az önkormányzat a térfigyelő rendszer 2011. évi működtetésére **61.203.649 Ft** összeget biztosított. Előzetes számításaink szerint, a létszámbővítést követően a 2011. évre biztosított támogatás fedezetet jelentene a 2012. évi közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetésére, valamint a túlszolgálat finanszírozására. Azonban meg kell jegyeznünk, hogy a túlszolgálat költsége csak előzetesen kalkulálható, mert az a személyi állomány illetményéből kerül számfejtésre.

Megítélésünk szerint az önkormányzat kiadása 2012. évben nem emelkedne, amely összhangban lehet az Önök elképzeléseivel.

Budapest, 2011. november 14.

Tisztelettel:



Fuxreiter Róbert r. őrnagy
mb. kapitányságvezető



01030-9412/2014.évt. 1. sz. melléklet

- Jelenlegi kamera helyek
- Tervezett kamera helyek
- Áthelyezés